

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ
ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ

Ο Τόνι Άμποτ δεν παραιτείται από την αρχηγία του Συνασπισμού

Αστεία χαρακτήρισε ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, την πρόβλεψη πολιτικών παρατηρητών ότι λόγω της δραματικής πτώσης στη δημοτικότητα του, θα εκθρονιστεί από την ηγεσία του Συνασπισμού πριν από τις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές. Όπως είναι γνωστό, η τελευταία δημοσκόπηση της Age/Nielsen δείχνει ότι, αν διεξάγονταν τώρα εκλογές στην χώρα, ο συντηρητικός Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών θα τις κέρδιζε. Σύμφωνα με συμπεράσματα της ίδιας δημοσκόπησης, όμως, καταγράφεται μείωση της δημοτικότητας της αντιπολίτευσης και δραματική πτώση της δημοτικότητας του αρχηγού της, Τόνι Άμποτ. Συγκεκριμένα, το ποσοστό των ψηφοφόρων που δηλώνουν απογοητευμένοι με τον κ. Άμποτ, ανήλθε στο 63% και σύμφωνα με πολιτικούς αναλυτές, είναι ένα από τα χειρότερα που γνωρίζει αρχηγός του Συνασπισμού.

Ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών συγκεντρώνει το 52% της προτίμησης των ερωτηθέντων έναντι 48% του Εργατικού Κόμματος. Το 50% θεωρεί καταλληλότερη την Τζούλια Γκίλαρντ για πρωθυπουργό, έναντι του 40% που συγκεντρώνει ο Τόνι Άμποτ.

ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013

Θα ζητήσει επίσημα συγγνώμη η πρωθυπουργός για τις υιοθεσίες

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ θα ζητήσει επίσημα συγγνώμη, για την υιοθεσία εκατοντάδων χιλιάδων παιδιών χωρίς τη συγκατάθεση των γονιών τους την περίοδο από το 1950 μέχρι το 1970.

Όπως είναι γνωστό, τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, περισσότερα από 250.000 βρέφη υιοθετήθηκαν, παρά τη θέληση των βιολογικών τους γονέων, επειδή οι μητέρες τους ήταν ανύπαντρες.

Η πρωθυπουργός θα απευθύνει «εκ βάθους καρδιάς» συγγνώμη της κυβέρνησής της, μέσα από το Κοινοβούλιο στις 21 Μαρτίου 2013, στις χιλιάδες γυναίκες και άντρες - τους βιολογικούς γονείς - που «στερήθηκαν την ευκαιρία ν' αγαπήσουν και να φροντίσουν τα παιδιά τους, αλλά και για τον πόνο και τις τραυματικές εμπειρίες που έζησαν».

Να σημειωθεί ότι την περίοδο εκείνη μια ολόκληρη γενιά ατόμων έχουν στερηθεί τους βιολογικούς τους γονείς. Οι μητέρες τους ήταν δεμένες σε κρεβάτια και τα πρόσωπά τους ήταν κρυμμένα από τις νοσοκόμες με μαξιλάρια για να μη δουν τα παιδιά τους.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Επίθεση του Άμποτ κατά της κυβέρνησης

Σφοδρή επίθεση κατά της κυβέρνησης Γκίλαρντ, για την απόφασή της να μειώσει την εξωτερική της βοήθεια προς τις φτωχές χώρες για να καλύψει τα συνεχώς αυξανόμενα έξοδα συντήρησης των αιτούντων άσυλο, εξαπέλυσε χθες ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Όπως είναι γνωστό, το Εργατικό Κόμμα σκοπεύει να διαθέσει \$375 εκατομμύρια - από το επίσημο ποσό που παρέχει σε μορφή εξωτερικής βοήθειας - για να



πληρώσει τα έξοδα διατροφής και στέγασης των προσφύγων που βρίσκονται σε κέντρα κράτησης της χώρας, περιμένοντας να εξεταστούν οι αιτήσεις τους για άσυλο.

Ο κ. Άμποτ, που βρίσκεται αυτές τις μέρες στο Λονδίνο, χαρακτήρισε απαράδεκτη την απόφαση αυτή της κυβέρνησης, τονίζοντας ότι είναι «αν μη τι άλλο ασυνήθιστο για μια χώρα να μειώνει την εξωτερική της βοήθεια για να προωθήσει θέματα προστασίας των συνόρων της».



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

ΟΡΓΑΝΩΝΩΝ ΕΚΔΡΟΜΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2013,

22 Ημέρες Σίδνεϊ, Κύπρο, Λάρνακα, Ιεροσόλυμα, Άγιος Τόπος, Αθήνα, Κωνσταντινούπολη, Αγία Σοφία, Μακεδονία, Μετέωρα, Πελοπόννησος, Πάτρα, Αθήνα, Σίδνεϊ.
Ο Σύλλογός μας έχει αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας. Δεν κάνουμε διακρίσεις. Επιτελούμε κοινωνικό έργο. Μπορείτε με μια προκαταβολή να συμμετέχετε έως τις 29 Δεκεμβρίου 2012. Έτσι κλείνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν θα μπορέσετε να ταξιδέψετε σας επιστρέφονται τα χρήματα σας με επιβάρυνση μόνο \$75. Αλλαγή ονόματος επιτρέπεται κατόπιν προειδοποίησης. Επισκεφθείτε μας. Τιμή \$ 5.300 περιλαμβάνει αεροπορικά εισιτήρια Σύνδευ - Κύπρο, Κύπρο - Τέλ Αβίβ, Τέλ Αβίβ - Αθήνα, Αθήνα - Σίδνεϊ. Ξενοδοχεία 4ων αστέρων, λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό όλα τα πρωινά φαγητά και μερικά βραδυνά. Μπορείτε να προμηθευθείτε αναλυτικά το πρόγραμμα από το Γραφείο του Συλλόγου, 279 Forest Rd., Bexley από ώρα 9πμ έως 6μμ Δευτέρα - Σάββατο ή στο τηλέφωνο 9567 6005

Ζητήστε τον κ. Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη.

Απαραίτητως διαβατήρια θεωρημένα. Ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720